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Vitória, segunda-feira, 27 de Fevereiro de 2023

3- estrada vicinal da Cabeceira do Mutum, até a 
propriedade do sr. Judismar Malini. Não havendo 
oradores inscritos para fazer uso da tribuna livre, na 
forma regimental, a presidência franqueou a palavra 
aos senhores vereadores. Vereador Gilmar Meireles: 
Senhor Presidente, Mesa Diretora, colegas vereadores, 
vereadora, colegas de trabalho desta Casa, nossos 
telespectadores que estão nos assistindo através do 
YouTube, meu boa noite a todos! Senhor presidente, 
hoje a minha fala é breve, não vou falar da minha 
indicação. Quero reportar minha fala a Vossa Senhoria; 
tenho respeito pelo senhor, assim como tenho respeito 
a todos os outros vereadores, mas quero deixar 
bem claro para o senhor que está sentado aí como 
presidente. Nós estivemos em cinco pessoas reunidas, 
assumimos um compromisso para que o senhor fosse 
presidente. Todos sabem que eu tinha um sonho 
de ser presidente, colega Nino, colega Itamar, nós 
abrimos mão, mas nós temos um compromisso com 
a representatividade nesta Casa. Eu gostaria que 
Vossa Excelência levasse isso em consideração. Nós 
estamos na segunda sessão, lembre-se que está aí, 
mas justamente porque tivemos cinco homens que 
sentaram, acho que não foram moleques, foram cinco 
homens e assumimos um compromisso como tal para 
fazer um trabalho diferenciado nesta Casa. Não queira 
eu, senhor presidente, me arrepender de estar sentado 
ao lado de vossa excelência como Presidente. Eu estou 
no meu segundo mandato, já tive proposta de estar 
sentado com Mesa Diretora, mas eu não quis, do lado 
de vossa excelência eu fiz questão de estar confiando 
em você. É de conhecimento que a Mesa Diretora tem 
uma corresponsabilidade muito grande na questão das 
deliberações aqui na Casa de Leis. Então eu gostaria 
muito que levasse isso em consideração e lembrasse do 
compromisso que temos um para com o outro. Porque 
eu não gostaria de forma alguma de subir nessa tribuna 
novamente e ser deselegante com vossa excelência. 
É só isso! Meu boa noite a todos! Vereador Jorcelino 
Elias: Quero saudar vossa excelência, presidente 
João Carlos Valadão, vice-presidente Gilmar Meireles, 
demais vereadores, quero justificar a ausência do 
Marcio, que está com o pai dele no hospital e não 
pode estar aqui conosco na sessão. Quero saudar 
os servidores desta Casa, o Alves que sempre está 
presente nos prestigiando, saudar aqueles que nos 
acompanham pelos meios de comunicação, o meu boa 
noite! Final do ano de dois mil e vinte e dois desceu um 
projeto para esta Casa de Leis, o qual por unanimidade 
aprovamos um recurso que foi contido através de um 
empréstimo pelo BANDES, de mais de seis milhões de 
reais para algumas obras necessárias para o nosso 
município. Como nós aprovamos esses recursos, a 
sociedade também nos cobra informações sobre o 
andamento dessas obras, até mesmo porque algumas 
são um pouco complexas, como quadras bastante 
danificadas como consta no projeto, a reforma dessas 
quadras. Outra situação que fomos abordados, a 
questão da ponte de São Jacinto, inclusive comentada 
aqui nessa tribuna pelo nosso Prefeito Marcos Geraldo 
Guerra como uma ponte condenada, uma ponte que 
o DER estava prestes a interditar. Então nós ficamos 
preocupados com essa situação, se tem algum projeto 
de quando vai começar as obras principalmente, eu 
cito aqui essa ponte porque foi citada como uma ponte 
condenada e lá em cima estão passando alunos em 
ônibus, caminhões continuam passando por essa 
ponte, ou seja, uma ponte condenada oferece risco e 
perigo à vida dessas pessoas, integridade física. Nós 
ficamos preocupados e gostaríamos de uma resposta 
do Executivo sobre quando vão começar essas obras 

de manutenção dessa ponte, dessas quadras, as ruas, 
o calçamento dessas ruas, porque estamos sendo 
cobrados, inclusive temos indicação desde o ano de 
dois mil e vinte e um para calçamento de ruas, outros 
colegas vereadores também têm. Então estamos no 
intuito de buscar respostas de quando essas obras vão 
começar, haja vista que nós votamos e aprovamos esse 
recurso através de empréstimo do BANDES para que 
essas obras pudessem ser realizadas no município. É 
isso, boa noite a todos! Nada mais havendo a tratar, a 
presidência agradeceu a presença de todos e encerrou 
a presente sessão ordinária. Para constar, eu, Jorcelino 
Elias ______________________, Secretário, extraí, 
lavrei e assino a presente ata junto com o Senhor 
Presidente. Presentes à sessão ordinária os seguintes 
vereadores: Gilmar Meireles, Itamar João Loss Pugnal, 
João Carlos Valadão, Jorcelino Elias, Júnior Priori 
Perinni, Olga Maria Dala Barba Simonelli e Wescley 
Cazassi.

João Carlos Valadão
Presidente
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SEXTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO N.º 011/2019

CONTRATANTE: Câmara Municipal de Vila Valério.
CONTRATADA: Le Card Administradora de Cartões 
Ltda.
OBJETO: Constitui objeto deste Termo Aditivo o 
acréscimo no valor global e mensal do Contrato nº 
011/2019, que versa sobre a contratação de empresa 
especializada na prestação de serviços de fornecimento 
e gerenciamento de auxílio-alimentação, por meio de 
cartão eletrônico/magnético com senha individual, 
para recarga mensal, destinado à aquisição de gêneros 
alimentícios para os servidores da Câmara Municipal 
de Vila Valério.
ALTERAÇÃO: “2.1. O valor global estimado do contrato 
corresponde a R$ 103.256,96 (cento e três mil, 
duzentos e cinquenta e seis reais e noventa e seis 
centavos), já descontada a taxa de administração 
equivalente a -2,01% (dois inteiros e um décimo por 
cento negativos).
2.2. Pelos serviços prestados a CONTRATADA receberá 
a quantia mensal estimada correspondente aos créditos 
disponíveis nos cartões alimentação, cujo montante 
equivale a R$ 8.892,59 (oito mil, oitocentos e noventa 
e dois reais e cinquenta e nove centavos), já subtraída 
a taxa de desconto, à exceção do mês de dezembro 
em que o benefício será concedido em dobro.”
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 100100.0103100022.001 
- Manutenção da Câmara Municipal
33904600000 - Auxílio-Alimentação - Ficha 14

Vila Valério-ES, em 24 de fevereiro de 2023.

ROBSON CORREIA
Presidente da Câmara
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